1. Σε σώμα μάζας m=4kg το οποίο ηρεμεί πάνω σε οριζόντιο επίπεδο, ασκείται σταθερή δύναμη F=40N η οποία σχηματίζει γωνία φ με το οριζόντιο επίπεδο προς τα πάνω. Δίνεται για τη γωνία φ ότι ημφ=0,6 και συνφ=0,8. Το σώμα παρουσιάζει τριβή με το οριζόντιο επίπεδο με συντελεστή τριβής μ=0,5.Να βρεθούν:
Α) Η συνισταμένη δύναμη που ασκείται στο σώμα
Β) Η ταχύτητα που θα αποκτήσει το σώμα μετά από 10 s.

Γ) Το διάστημα που θα έχει διανύσει το σώμα μέχρι εκείνη τη στιγμή.
2. Σε κεκλιμένο επίπεδο γωνίας 300 και από ύψος h = 2m αφήνουμε να ολισθήσει σώμα. Αν ο συντελεστής τριβής ολίσθησης μεταξύ του σώματος και του επιπέδου είναι 0,3 να υπολογισθούν: 
α) Η επιτάχυνση του σώματος β) ο χρόνος τον οποίο χρειάζεται το σώμα για να φθάσει στη βάση του κεκλιμένου επιπέδου (g = 10m/s2).
3. Σώμα μάζας m = 1kg ρίχνεται από την κορυφή κεκλιμένου επιπέδου γωνίας κλίσης φ = 300, με αρχική ταχύτητα υο = 10m/s. Η ταχύτητα με την οποία φθάνει στην βάση του κεκλιμένου επιπέδου είναι υ = 20m/s. Να βρείτε:

Α) την επιτάχυνση του σώματος
Β) τον χρόνο που θα κάνει το σώμα για να φθάσει στην βάση του κεκλιμένου επιπέδου.

Γ) το μήκος του κεκλιμένου επιπέδου
Δ) Την κάθετη δύναμη που ασκείται από το κεκλιμένο επίπεδο στο σώμα.
Δίνεται: g = 10m/s2, ημ300= 0,5, συν300= 3/2.

4. Σώμα βάλλεται κατά μήκος κεκλιμένου επιπέδου, γωνίας κλίσης φ=300, προς τα πάνω με αρχική ταχύτητα μέτρου υ0=20m/s. Αν ο συντελεστής τριβής μεταξύ σώματος και επιπέδου είναι μ=3/5 , να βρείτε:

α) την επιβράδυνση του σώματος
β) το χρόνο μέχρι να σταματήσει στιγμιαία
γ) το διάστημα που θα διανύσει μέχρι να σταματήσει στιγμιαία.
Δίνεται: g = 10m/s2, ημ300= 0,5, συν300= 3/2.

5. Τα σώματα Α και Β του σχήματος έχουν ίσες μάζες m1=m2=2kg και ηρεμούν σε οριζόντιο επίπεδο με το οποίο παρουσιάζουν συντελεστή τριβής
ολίσθησης μ=0,2, δεμένα στα άκρα νήματος μήκους L=1m. Για
t=0 ασκούμε στο Α σταθερή οριζόντια δύναμη μέτρου F=12Ν.

Τη χρονική στιγμή t1=4s το νήμα που συνδέει τα δύο σώματα
κόβεται ενώ η δύναμη F συνεχίζει να ασκείται στο σώμα Α.

1. Ποια η ταχύτητα των δύο σωμάτων τη στιγμή t1;

2. Πόσο απέχουν τα δύο σώματα τη χρονική στιγμή t2=8s;

Δίνεται g=10m/s2.
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